

ОСОБЛИВОСТІ НОМІНАЦІЇ МАШИН І МЕХАНІЗМІВ

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова загальної підготовки
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість призначених кредитів ЄКТС	4
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: володіти методикою аналізу власних назв машин і механізмів та сучасною прагматонімічною термінологією; визначати проблематику сучасної прагматоніміки; з'ясовувати спільні та відмінні ознаки прагматонімів та інших мовних одиниць; користуватися основними методами і прийомами вивчення й опису власних назв машин і механізмів; виконувати комплексний аналіз прагматонімів та прагматонімічні дослідження за складеною програмою; мати навички участі в наукових та / або прикладних дослідженнях у галузі філології; використовувати отримані знання у практичній діяльності.

Зміст навчальної дисципліни. Прагматоніміка як наука. Диференційні ознаки прагматонімів. Систематизація прагматонімів. Особливості творення власних назв машин і механізмів. Функціонування прагмолексем. Історія прагматонімічних студій.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і мультимедійних засобів, бесіди); практичні заняття (з використанням методів ономастичного аналізу, класифікації; ігрових та інформаційних технологій, практикумів); самостійна робота (індивідуальні завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, письмовий опитування (тестування), презентація результатів, контрольна робота.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Янчишин А. Власні назви промислових товарів: типологія, походження і функціонування: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. філол. наук : 10.02.01. Черкаси, 2019. 20 с.
2. Торчинський М. Українська ономастика: навчальний посібник. Київ: Міленіум, 2010. 238 с.
3. Бучко Д., Ткачова Н. Словник української ономастичної термінології. Харків: Ранок-НТ, 2012. 256 с.
4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khmnu.edu.ua/>
5. Електронна бібліотека університету. : <http://library.khmnu.edu.ua/>

Викладач(і): канд.філол. наук, доц.Янчишин А.М.